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調査の概要 

1 

 

 

 

 

4  

 



2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

48.7% 50.3% 1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=310)

男の子 女の子 その他 無回答

51.5% 47.6% 0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=227)

男性 女性 その他 無回答

44.4% 54.5% 1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=178)

男性 女性 その他 無回答



1 調査対象者 

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

33.9% 31.9% 34.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=310)

小学４年生 小学５年生 小学６年生 無回答

56.4% 43.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=227)

中学１年生 中学２年生 無回答

45.5% 54.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=178)

平成18年４月～平成19年３月生まれ

平成17年４月～平成18年３月生まれ

無回答
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94.9%
3.4%
1.1%
4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=178)

高校生（全日制） 高校生（通信制） 高校生（定時制）

その他の学生 勤め人 会社経営

自営業・個人事業主 パート・アルバイト 無職

専業主婦・専業主夫 その他 無回答



1 調査対象者 

5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

47.4% 27.4% 25.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=310)

南小学校 北小学校 西小学校 無回答

26.4% 36.0% 37.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=178)

南小学校区 北小学校区 西小学校区 無回答

25.1% 46.3% 28.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=227)

南小学校区 北小学校区 西小学校区 無回答
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34.2% 44.5% 21.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=310)

まったく知らない 言葉だけは知っている

言葉も内容もよく知っている 無回答

56.4% 39.2% 4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=227)

全く知らない 言葉だけは知っている

言葉も内容もよく知っている 無回答

40.4% 46.6% 12.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=178)

全く知らない 言葉だけは知っている

言葉も内容もよく知っている 無回答



２ 子どもの権利について 
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34.2

56.4

40.4

37.7

59.0

51.9

31.4

53.7

32.0

50.0

41.9

29.3

31.1

55.5

57.6

38.3

42.3

36.7

61.4

42.6

30.6

51.4

45.3

33.3

60.0

34.3

44.5

39.2

46.6

38.4

36.8

36.7

51.3

41.7

54.6

50.0

50.0

36.2

51.5

46.2

39.8

38.4

50.6

43.3

44.9

35.1

40.4

40.0

44.8

48.4

48.7

33.8

49.3

21.3

4.4

12.9

23.8

4.3

11.4

17.3

4.6

13.4

100.0

50.0

21.9

19.2

22.6

4.7

4.0

11.1

14.4

18.4

3.5

17.0

29.4

3.8

6.3

17.9

6.2

16.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学生全体(n=310)

中学生全体(n=227)

高校生相当全体(n=178)

小学生・男の子(n=151)

中学生・男性(n=117)

高校生相当・男性(n=79)

小学生・女の子(n=156)

中学生・女性(n=108)

高校生相当・女性(n=97)

小学生・その他(n=3)

中学生・その他(n=2)

高校生相当・その他(n=2)

小学４年生(n=105)

小学５年生(n=99)

小学６年生(n=106)

中学１年生(n=128)

中学２年生(n=99)

平成18年４月～

平成19年３月生まれ(n=81)

平成17年４月～

平成18年３月生まれ(n=97)

小学生・南小学校(n=147)

中学生・南小学校区(n=57)

高校生相当・南小学校区(n=47)

小学生・北小学校(n=85)

中学生・北小学校区(n=105)

高校生相当・北小学校区(n=64)

小学生・西小学校(n=78)

中学生・西小学校区(n=65)

高校生相当・西小学校区(n=67)

まったく知らない 言葉だけは知っている 言葉も内容もよく知っている 無回答

学

年

・

生

年

月

性

別

全

体

通

学

・

居

住

小

学

校

区



8 

 

 

 

  

 

46.5%

40.0%

39.7%

26.1%

25.2%

18.1%

17.4%

13.5%

11.3%

11.0%

8.7%

6.8%

5.5%

5.2%

4.5%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

差別されないこと

安心して生きること

悪口を言われたり、仲間はずれにされたり

しないこと

戦争にまきこまれないで、平和に生活すること

愛されて幸せな生活を送ること

親からたたかれたり、ひどい目にあわされた

りしないこと

自分の意見を自由に言えること

自分が学びたい通り学んで、成長すること

病院に行ったり、健康を守ってもらえたり

すること

心や体が十分に成長する教育を受けること

休んだり、遊んだりすること

子ども同士で集まったり、一緒に何かをする

ためのグループを作ったりすること

スポーツや芸術を楽しむ活動に参加すること

生活のためのお金が足りないときに、

役場から助けてもらうこと

子どもにとっていちばんよいことは何かを

教えてくれること

無回答 全体(n=310)



２ 子どもの権利について 
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50.7%

35.7%

31.7%

31.3%

27.3%

20.3%

17.6%

15.9%

15.0%

13.2%

12.8%

6.6%

5.3%

4.0%

3.5%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

安心して生きること

差別されないこと

悪口を言われたり、仲間はずれにされたり

しないこと

愛されて幸せな生活を送ること

戦争にまきこまれないで、平和に生活すること

自分の意見を自由に言えること

親からたたかれたり、ひどい目にあわされたり

しないこと

休んだり、遊んだりすること

心や体が十分に成長する教育を受けること

自分が学びたい通り学んで、成長すること

病院に行ったり、健康を守ってもらえたり

すること

子どもにとっていちばんよいことは何かを

教えてくれること

スポーツや芸術を楽しむ活動に参加すること

子ども同士で集まったり、一緒に何かをする

ためのグループを作ったりすること

生活のためのお金が足りないときに、

役場から助けてもらうこと

無回答 全体(n=227)
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37.1%

36.0%

29.8%

28.1%

26.4%

25.3%

18.5%

16.9%

16.9%

15.7%

15.7%

7.3%

4.5%

3.9%

2.2%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40%

安心して生きること

愛されて幸せな生活を送ること

差別されないこと

自分の意見を自由に言えること

戦争にまきこまれないで、平和に生活すること

悪口を言われたり、仲間はずれにされたり

しないこと

心や体が十分に成長する教育を受けること

親からたたかれたり、ひどい目にあわされたり

しないこと

病院に行ったり、健康を守ってもらえたり

すること

自分が学びたい通り学んで、成長すること

休んだり、遊んだりすること

生活のためのお金が足りないときに、

役場から助けてもらうこと

子どもにとっていちばんよいことは何かを

教えてくれること

スポーツや芸術を楽しむ活動に参加すること

子ども同士で集まったり、一緒に何かをする

ためのグループを作ったりすること

無回答 全体(n=178)



２ 子どもの権利について 

11 
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46.1%

29.4%

20.0%

16.8%

16.1%

14.5%

10.0%

9.7%

9.4%

9.0%

8.4%

8.4%

8.1%

5.2%

5.2%

5.2%

18.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

悪口を言われたり、仲間はずれにされたりしないこと

差別されないこと

子どもの権利はすべて守られている

安心して生きること

自分の意見を自由に言えること

自分が学びたい通り学んで、成長すること

戦争にまきこまれないで、平和に生活すること

愛されて幸せな生活を送ること

親からたたかれたり、ひどい目にあわされたり

しないこと

子どもにとっていちばんよいことは何かを

教えてくれること

子ども同士で集まったり、一緒に何かをする

ためのグループを作ったりすること

休んだり、遊んだりすること

心や体が十分に成長する教育を受けること

病院に行ったり、健康を守ってもらえたりすること

生活のためのお金が足りないときに、

役場から助けてもらうこと

スポーツや芸術を楽しむ活動に参加すること

無回答 全体(n=310)



２ 子どもの権利について 

13 

 

  

 

43.2%

21.6%

20.3%

12.8%

11.9%

10.6%

10.1%

10.1%

9.7%

8.8%

8.8%

7.9%

7.9%

6.6%

6.2%

5.3%

23.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

悪口を言われたり、仲間はずれにされたりしないこと

差別されないこと

自分の意見を自由に言えること

安心して生きること

休んだり、遊んだりすること

自分が学びたい通り学んで、成長すること

親からたたかれたり、ひどい目にあわされたり

しないこと

愛されて幸せな生活を送ること

子どもにとっていちばんよいことは何かを

教えてくれること

生活のためのお金が足りないときに、

役場から助けてもらうこと

戦争にまきこまれないで、平和に生活すること

心や体が十分に成長する教育を受けること

子どもの権利はすべて守られている

子ども同士で集まったり、一緒に何かをする

ためのグループを作ったりすること

スポーツや芸術を楽しむ活動に参加すること

病院に行ったり、健康を守ってもらえたりすること

無回答 全体(n=227)
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51.1%

28.7%

24.7%

17.4%

15.7%

15.7%

9.0%

8.4%

7.9%

7.3%

6.7%

6.7%

4.5%

3.9%

3.9%

3.9%

15.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

悪口を言われたり、仲間はずれにされたりしないこと

自分の意見を自由に言えること

差別されないこと

子どもにとっていちばんよいことは何かを

教えてくれること

安心して生きること

親からたたかれたり、ひどい目にあわされたり

しないこと

心や体が十分に成長する教育を受けること

休んだり、遊んだりすること

自分が学びたい通り学んで、成長すること

愛されて幸せな生活を送ること

生活のためのお金が足りないときに、

役場から助けてもらうこと

戦争にまきこまれないで、平和に生活すること

子ども同士で集まったり、一緒に何かをする

ためのグループを作ったりすること

病院に行ったり、健康を守ってもらえたりすること

スポーツや芸術を楽しむ活動に参加すること

子どもの権利はすべて守られている

無回答 全体(n=178)



２ 子どもの権利について 
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69.4% 26.5%
3.2%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=310)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

68.7% 22.5% 7.0% 1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=227)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

69.1% 24.7%
4.5%
1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=178)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答



２ 子どもの権利について 
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69.4

68.7

69.1

72.2

72.6

67.1

66.0

65.7

71.1

100.0

50.0

78.1

72.7

57.5

70.3

66.7

67.9

70.1

66.0

66.7

70.2

78.8

67.6

65.6

65.4

72.3

71.6

26.5

22.5

24.7

23.8

21.4

25.3

29.5

24.1

23.7

50.0

20.0

20.2

38.7

22.7

22.2

23.5

25.8

31.3

24.6

21.3

18.8

23.8

28.1

25.6

18.5

23.9

3.2

7.0

4.5

2.6

2.6

3.8

3.8

10.2

5.2

100.0

1.0

6.1

2.8

6.3

8.1

7.4

2.1

2.7

7.0

6.4

2.4

8.6

6.3

5.1

4.6

1.5

1.0

1.8

1.7

1.3

3.4

3.8

0.6

1.0

1.0

0.9

0.8

3.0

1.2

2.1

1.8

2.1

3.8

4.6

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学生全体(n=310)

中学生全体(n=227)

高校生相当全体(n=178)

小学生・男の子(n=151)

中学生・男性(n=117)

高校生相当・男性(n=79)

小学生・女の子(n=156)

中学生・女性(n=108)

高校生相当・女性(n=97)

小学生・その他(n=3)

中学生・その他(n=2)

高校生相当・その他(n=2)

小学４年生(n=105)

小学５年生(n=99)

小学６年生(n=106)

中学１年生(n=128)

中学２年生(n=99)

平成18年４月～

平成19年３月生まれ(n=81)

平成17年４月～

平成18年３月生まれ(n=97)

小学生・南小学校(n=147)

中学生・南小学校区(n=57)

高校生相当・南小学校区(n=47)

小学生・北小学校(n=85)

中学生・北小学校区(n=105)

高校生相当・北小学校区(n=64)

小学生・西小学校(n=78)

中学生・西小学校区(n=65)

高校生相当・西小学校区(n=67)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 無回答

学

年

・

生

年

月

性

別

全

体

通

学

・

居

住

小

学

校

区
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45.2% 38.4% 14.2% 2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=310)

伝えている だいたい伝えている あまり伝えていない

まったく伝えていない 無回答

48.0% 34.4% 16.3% 1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=227)

伝えている だいたい伝えている あまり伝えていない

まったく伝えていない 無回答

55.6% 29.8% 12.4% 2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=178)

伝えている だいたい伝えている あまり伝えていない

まったく伝えていない 無回答



２ 子どもの権利について 
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45.2

48.0

55.6

46.4

52.1

55.7

43.6

43.5

56.7

66.7

50.0

55.2

45.5

34.9

48.4

47.5

56.8

54.6

45.6

28.1

61.7

52.9

53.3

56.3

35.9

56.9

50.7

38.4

34.4

29.8

39.1

32.5

27.8

38.5

37.0

30.9

50.0

35.2

39.4

40.6

30.5

39.4

27.2

32.0

34.7

43.9

21.3

40.0

34.3

28.1

43.6

26.2

37.3

14.2

16.3

12.4

13.9

13.7

13.9

14.7

18.5

10.3

50.0

50.0

8.6

13.1

20.8

19.5

12.1

13.6

11.3

16.3

24.6

10.6

5.9

12.4

14.1

19.2

15.4

11.9

2.3

1.3

2.2

0.7

1.7

2.5

3.2

0.9

2.1

33.3

1.0

2.0

3.8

1.6

1.0

2.5

2.1

3.4

3.5

6.4

1.2

1.6

1.3

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学生全体(n=310)

中学生全体(n=227)

高校生相当全体(n=178)

小学生・男の子(n=151)

中学生・男性(n=117)

高校生相当・男性(n=79)

小学生・女の子(n=156)

中学生・女性(n=108)

高校生相当・女性(n=97)

小学生・その他(n=3)

中学生・その他(n=2)

高校生相当・その他(n=2)

小学４年生(n=105)

小学５年生(n=99)

小学６年生(n=106)

中学１年生(n=128)

中学２年生(n=99)

平成18年４月～

平成19年３月生まれ(n=81)

平成17年４月～

平成18年３月生まれ(n=97)

小学生・南小学校(n=147)

中学生・南小学校区(n=57)

高校生相当・南小学校区(n=47)

小学生・北小学校(n=85)

中学生・北小学校区(n=105)

高校生相当・北小学校区(n=64)

小学生・西小学校(n=78)

中学生・西小学校区(n=65)

高校生相当・西小学校区(n=67)

伝えている だいたい伝えている あまり伝えていない まったく伝えていない 無回答

学

年

・

生

年

月

性

別

全

体

通

学

・

居

住

小

学

校

区



20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

53.5% 34.8% 9.4% 2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=310)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

52.9% 37.9% 8.4% 0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=227)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

43.8% 40.4% 12.9% 2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=178)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答



２ 子どもの権利について 

21 

 

  

 

53.5

52.9

43.8

54.3

54.7

50.6

52.6

51.9

39.2

66.7

62.9

52.5

45.3

55.5

49.5

45.7

42.3

52.4

40.4

48.9

57.6

55.2

37.5

51.3

60.0

46.3

34.8

37.9

40.4

35.1

36.8

35.4

35.3

38.9

44.3

50.0

50.0

30.5

34.3

39.6

35.9

40.4

34.6

45.4

36.7

49.1

36.2

35.3

36.2

37.5

30.8

30.8

46.3

9.4

8.4

12.9

9.3

7.7

10.1

9.6

9.3

14.4

50.0

4.8

9.1

14.2

7.0

10.1

13.6

12.4

10.2

8.8

10.6

4.7

7.6

20.3

12.8

9.2

7.5

2.3

0.9

2.8

1.3

0.9

3.8

2.6

2.1

33.3

50.0

1.9

4.0

0.9

1.6

6.2

0.7

1.8

4.3

2.4

1.0

4.7

5.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学生全体(n=310)

中学生全体(n=227)

高校生相当全体(n=178)

小学生・男の子(n=151)

中学生・男性(n=117)

高校生相当・男性(n=79)

小学生・女の子(n=156)

中学生・女性(n=108)

高校生相当・女性(n=97)

小学生・その他(n=3)

中学生・その他(n=2)

高校生相当・その他(n=2)

小学４年生(n=105)

小学５年生(n=99)

小学６年生(n=106)

中学１年生(n=128)

中学２年生(n=99)

平成18年４月～

平成19年３月生まれ(n=81)

平成17年４月～

平成18年３月生まれ(n=97)

小学生・南小学校(n=147)

中学生・南小学校区(n=57)

高校生相当・南小学校区(n=47)

小学生・北小学校(n=85)

中学生・北小学校区(n=105)

高校生相当・北小学校区(n=64)

小学生・西小学校(n=78)

中学生・西小学校区(n=65)

高校生相当・西小学校区(n=67)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 無回答

学

年

・

生

年

月

性

別

全

体

通

学

・

居

住

小

学

校

区
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37.1% 34.5% 24.2% 4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=310)

伝えている だいたい伝えている あまり伝えていない

まったく伝えていない 無回答

39.6% 37.9% 19.8% 2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=227)

伝えている だいたい伝えている あまり伝えていない

まったく伝えていない 無回答

42.1% 28.7% 26.4% 2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=178)

伝えている だいたい伝えている あまり伝えていない

まったく伝えていない 無回答



２ 子どもの権利について 

23 

  
 

37.1

39.6

42.1

41.7

43.6

46.8

32.1

35.2

39.2

66.7

50.0

51.4

31.3

28.3

43.0

35.4

43.2

41.2

40.8

33.3

44.7

34.1

39.0

45.3

33.3

46.2

37.3

34.5

37.9

28.7

34.4

39.3

25.3

35.3

37.0

30.9

50.0

30.5

41.4

32.1

35.2

41.4

24.7

32.0

32.7

35.1

34.0

41.2

38.1

17.2

30.8

40.0

35.8

24.2

19.8

26.4

21.2

15.4

24.1

27.6

25.0

27.8

50.0

14.3

23.2

34.9

18.8

21.2

28.4

24.7

21.8

28.1

17.0

21.2

20.0

32.8

32.1

12.3

26.9

4.2

2.6

2.8

2.6

1.7

3.8

5.1

2.8

2.1

33.3

50.0

3.8

4.0

4.7

3.1

2.0

3.7

2.1

4.8

3.5

4.3

3.5

2.9

4.7

3.8

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学生全体(n=310)

中学生全体(n=227)

高校生相当全体(n=178)

小学生・男の子(n=151)

中学生・男性(n=117)

高校生相当・男性(n=79)

小学生・女の子(n=156)

中学生・女性(n=108)

高校生相当・女性(n=97)

小学生・その他(n=3)

中学生・その他(n=2)

高校生相当・その他(n=2)

小学４年生(n=105)

小学５年生(n=99)

小学６年生(n=106)

中学１年生(n=128)

中学２年生(n=99)

平成18年４月～

平成19年３月生まれ(n=81)

平成17年４月～

平成18年３月生まれ(n=97)

小学生・南小学校(n=147)

中学生・南小学校区(n=57)

高校生相当・南小学校区(n=47)

小学生・北小学校(n=85)

中学生・北小学校区(n=105)

高校生相当・北小学校区(n=64)

小学生・西小学校(n=78)

中学生・西小学校区(n=65)

高校生相当・西小学校区(n=67)

伝えている だいたい伝えている あまり伝えていない まったく伝えていない 無回答

学

年

・

生

年

月

性

別

全

体

通

学

・

居

住

小

学

校

区
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49.7% 40.6% 8.1% 1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=310)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

48.9% 39.2% 8.4% 3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=227)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

46.6% 39.9% 11.8% 1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=178)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答



２ 子どもの権利について 

25 

  
 

49.7

48.9

46.6

52.3

53.0

51.9

47.4

45.4

43.3

33.3

57.1

48.5

43.4

52.3

44.4

55.6

39.2

49.7

38.6

42.6

55.3

50.5

39.1

43.6

55.4

56.7

40.6

39.2

39.9

39.7

41.0

38.0

41.7

37.0

40.2

33.3

50.0

100.0

38.1

41.4

42.5

35.2

44.4

27.2

50.5

38.8

49.1

46.8

41.2

36.2

37.5

43.6

35.4

37.3

8.1

8.4

11.8

6.0

4.3

7.6

10.3

13.0

15.5

2.9

10.1

11.3

7.8

9.1

14.8

9.3

10.2

8.8

8.5

3.5

10.5

21.9

9.0

4.6

4.5

1.6

3.5

1.7

2.0

1.7

2.5

0.6

4.6

1.0

33.3

50.0

1.9

2.8

4.7

2.0

2.5

1.0

1.4

3.5

2.1

2.9

1.6

3.8

4.6

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学生全体(n=310)

中学生全体(n=227)

高校生相当全体(n=178)

小学生・男の子(n=151)

中学生・男性(n=117)

高校生相当・男性(n=79)

小学生・女の子(n=156)

中学生・女性(n=108)

高校生相当・女性(n=97)

小学生・その他(n=3)

中学生・その他(n=2)

高校生相当・その他(n=2)

小学４年生(n=105)

小学５年生(n=99)

小学６年生(n=106)

中学１年生(n=128)

中学２年生(n=99)

平成18年４月～

平成19年３月生まれ(n=81)

平成17年４月～

平成18年３月生まれ(n=97)

小学生・南小学校(n=147)

中学生・南小学校区(n=57)

高校生相当・南小学校区(n=47)

小学生・北小学校(n=85)

中学生・北小学校区(n=105)

高校生相当・北小学校区(n=64)

小学生・西小学校(n=78)

中学生・西小学校区(n=65)

高校生相当・西小学校区(n=67)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 無回答

学

年

・

生

年

月

性

別

全

体

通

学

・

居

住

小

学

校

区
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36.1% 34.5% 22.6% 6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=310)

伝えている だいたい伝えている あまり伝えていない

まったく伝えていない 無回答

35.2% 35.2% 21.6% 7.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=227)

伝えている だいたい伝えている あまり伝えていない

まったく伝えていない 無回答

47.2% 26.4% 20.2% 6.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=178)

伝えている だいたい伝えている あまり伝えていない

まったく伝えていない 無回答



２ 子どもの権利について 

27 

 
 

36.1

35.2

47.2

38.4

45.3

53.2

34.0

25.0

43.3

33.3

41.9

34.3

32.1

39.1

30.3

53.1

42.3

34.0

24.6

51.1

40.0

36.2

48.4

35.9

43.1

43.3

34.5

35.2

26.4

36.4

32.5

20.3

32.7

38.0

29.9

33.3

50.0

100.0

34.3

37.4

32.1

28.9

43.4

21.0

30.9

36.1

45.6

25.5

37.6

30.5

21.9

28.2

33.8

31.3

22.6

21.6

20.2

20.5

17.1

19.0

25.0

26.9

21.6

18.1

23.2

26.4

21.1

22.2

17.3

22.7

21.1

22.8

17.0

18.8

24.8

21.9

29.5

15.4

20.9

6.8

7.9

6.2

4.6

5.1

7.6

8.3

10.2

5.2

33.3

50.0

5.7

5.1

9.4

10.9

4.0

8.6

4.1

8.8

7.0

6.4

3.5

8.6

7.8

6.4

7.7

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学生全体(n=310)

中学生全体(n=227)

高校生相当全体(n=178)

小学生・男の子(n=151)

中学生・男性(n=117)

高校生相当・男性(n=79)

小学生・女の子(n=156)

中学生・女性(n=108)

高校生相当・女性(n=97)

小学生・その他(n=3)

中学生・その他(n=2)

高校生相当・その他(n=2)

小学４年生(n=105)

小学５年生(n=99)

小学６年生(n=106)

中学１年生(n=128)

中学２年生(n=99)

平成18年４月～

平成19年３月生まれ(n=81)

平成17年４月～

平成18年３月生まれ(n=97)

小学生・南小学校(n=147)

中学生・南小学校区(n=57)

高校生相当・南小学校区(n=47)

小学生・北小学校(n=85)

中学生・北小学校区(n=105)

高校生相当・北小学校区(n=64)

小学生・西小学校(n=78)

中学生・西小学校区(n=65)

高校生相当・西小学校区(n=67)

伝えている だいたい伝えている あまり伝えていない まったく伝えていない 無回答

学

年

・

生

年

月

性

別

全

体

通

学

・

居

住

小

学

校

区
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15.4% 25.1% 26.0% 33.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=227)

参加したい 内容によっては参加したい

参加したくない わからない

無回答

14.0% 34.8% 34.3% 16.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=178)

参加したい 内容によっては参加したい

参加したくない わからない

無回答

19.4% 50.3% 12.3% 18.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=310)

参加したい 内容によっては参加したい

参加したくない わからない

無回答



２ 子どもの権利について 

29 

 
 

19.4

15.4

14.0

23.2

19.7

16.5

16.0

11.1

12.4

21.0

23.2

14.2

13.3

18.2

13.6

14.4

15.6

10.5

19.1

22.4

14.3

10.9

23.1

21.5

13.4

50.3

25.1

34.8

54.3

24.8

30.4

46.2

25.9

38.1

66.7

50.0

48.6

49.5

52.8

28.1

21.2

42.0

28.9

53.7

26.3

42.6

47.1

25.7

28.1

47.4

23.1

35.8

12.3

26.0

34.3

8.6

26.5

39.2

15.4

24.1

30.9

33.3

100.0

13.3

11.1

12.3

25.8

26.3

28.4

39.2

10.9

35.1

23.4

10.6

23.8

45.3

16.7

21.5

31.3

18.1

33.5

16.9

13.9

29.1

13.9

22.4

38.9

18.6

50.0

17.1

16.2

20.8

32.8

34.3

16.0

17.5

19.7

28.1

14.9

20.0

36.2

15.6

12.8

33.8

19.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学生全体(n=310)

中学生全体(n=227)

高校生相当全体(n=178)

小学生・男の子(n=151)

中学生・男性(n=117)

高校生相当・男性(n=79)

小学生・女の子(n=156)

中学生・女性(n=108)

高校生相当・女性(n=97)

小学生・その他(n=3)

中学生・その他(n=2)

高校生相当・その他(n=2)

小学４年生(n=105)

小学５年生(n=99)

小学６年生(n=106)

中学１年生(n=128)

中学２年生(n=99)

平成18年４月～

平成19年３月生まれ(n=81)

平成17年４月～

平成18年３月生まれ(n=97)

小学生・南小学校(n=147)

中学生・南小学校区(n=57)

高校生相当・南小学校区(n=47)

小学生・北小学校(n=85)

中学生・北小学校区(n=105)

高校生相当・北小学校区(n=64)

小学生・西小学校(n=78)

中学生・西小学校区(n=65)

高校生相当・西小学校区(n=67)

参加したい 内容によっては参加したい 参加したくない わからない 無回答

学

年

・

生

年

月

性

別

全

体

通

学

・

居

住

小

学

校

区
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39.0% 25.8% 35.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=310)

聞いたことがあり、内容も知っている 聞いたことはあるが、よく知らない

聞いたことはない 無回答

43.2% 30.8% 26.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=227)

聞いたことがあり、内容も知っている 聞いたことはあるが、よく知らない

聞いたことはない 無回答

64.6% 13.5% 21.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=178)

聞いたことがあり、内容も知っている 聞いたことはあるが、よく知らない

聞いたことはない 無回答



３ ヤングケアラーについて 

31 

 
 

39.0

43.2

64.6

33.8

36.8

55.7

42.9

50.0

71.1

100.0

50.0

100.0

12.4

48.5

56.6

40.6

46.5

66.7

62.9

38.8

31.6

74.5

34.1

42.9

53.1

44.9

53.8

68.7

25.8

30.8

13.5

27.2

27.4

19.0

25.0

34.3

9.3

50.0

18.1

25.3

34.0

33.6

27.3

8.6

17.5

29.3

45.6

8.5

17.6

27.6

15.6

28.2

23.1

14.9

35.2

26.0

21.9

39.1

35.9

25.3

32.1

15.7

19.6

69.5

26.3

9.4

25.8

26.3

24.7

19.6

32.0

22.8

17.0

48.2

29.5

31.3

26.9

23.1

16.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学生全体(n=310)

中学生全体(n=227)

高校生相当全体(n=178)

小学生・男の子(n=151)

中学生・男性(n=117)

高校生相当・男性(n=79)

小学生・女の子(n=156)

中学生・女性(n=108)

高校生相当・女性(n=97)

小学生・その他(n=3)

中学生・その他(n=2)

高校生相当・その他(n=2)

小学４年生(n=105)

小学５年生(n=99)

小学６年生(n=106)

中学１年生(n=128)

中学２年生(n=99)

平成18年４月～

平成19年３月生まれ(n=81)

平成17年４月～

平成18年３月生まれ(n=97)

小学生・南小学校(n=147)

中学生・南小学校区(n=57)

高校生相当・南小学校区(n=47)

小学生・北小学校(n=85)

中学生・北小学校区(n=105)

高校生相当・北小学校区(n=64)

小学生・西小学校(n=78)

中学生・西小学校区(n=65)

高校生相当・西小学校区(n=67)

聞いたことがあり、内容も知っている 聞いたことはあるが、よく知らない 聞いたことはない 無回答

学

年

・

生

年

月

性

別

全

体

通

学

・

居

住

小

学

校

区
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14.2% 85.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=310)

いる いない 無回答

14.5% 85.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=227)

いる いない 無回答

8.4% 91.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=178)

いる いない 無回答



３ ヤングケアラーについて 
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14.2

14.5

8.4

19.2

17.9

8.9

9.6

11.1

8.2

23.8

10.1

8.5

15.6

13.1

7.4

9.3

15.6

22.8

12.8

11.8

11.4

9.4

14.1

12.3

4.5

85.8

85.5

91.6

80.8

82.1

91.1

90.4

88.9

91.8

100.0

100.0

100.0

76.2

89.9

91.5

84.4

86.9

92.6

90.7

84.4

77.2

87.2

88.2

88.6

90.6

85.9

87.7

95.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学生全体(n=310)

中学生全体(n=227)

高校生相当全体(n=178)

小学生・男の子(n=151)

中学生・男性(n=117)

高校生相当・男性(n=79)

小学生・女の子(n=156)

中学生・女性(n=108)

高校生相当・女性(n=97)

小学生・その他(n=3)

中学生・その他(n=2)

高校生相当・その他(n=2)

小学４年生(n=105)

小学５年生(n=99)

小学６年生(n=106)

中学１年生(n=128)

中学２年生(n=99)

平成18年４月～

平成19年３月生まれ(n=81)

平成17年４月～

平成18年３月生まれ(n=97)

小学生・南小学校(n=147)

中学生・南小学校区(n=57)

高校生相当・南小学校区(n=47)

小学生・北小学校(n=85)

中学生・北小学校区(n=105)

高校生相当・北小学校区(n=64)

小学生・西小学校(n=78)

中学生・西小学校区(n=65)

高校生相当・西小学校区(n=67)

いる いない 無回答

学

年

・

生

年

月

性

別

全

体

通

学

・

居

住

小

学

校

区
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38.6%

25.0%

20.5%

18.2%

18.2%

15.9%

6.8%

0.0%

9.1%

13.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

弟

お母さん

妹

お父さん

おばあちゃん

おじいちゃん

お兄さん

お姉さん

その他

無回答 全体(n=44)

30.3%

30.3%

24.2%

21.2%

21.2%

18.2%

12.1%

12.1%

15.2%

21.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

母親

妹

父親

祖母

弟

祖父

姉

兄

その他

無回答 全体(n=33)



３ ヤングケアラーについて 
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33.3%

26.7%

20.0%

20.0%

13.3%

13.3%

13.3%

13.3%

6.7%

33.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

父親

母親

祖母

兄

祖父

姉

妹

弟

その他

無回答

全体(n=15)
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３ ヤングケアラーについて 
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31.8%

31.8%

27.3%

20.5%

15.9%

15.9%

15.9%

11.4%

9.1%

2.3%

13.6%

9.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

おふろやトイレのお世話などの介護

あぶないことがないか見守り

食事の準備やそうじ、洗たくなどの家事

買い物、散歩など外出のつきそい

きょうだいの世話や保育園などへの

送りむかえなど

ぐちを聞く、話し相手など

お金の管理

薬をわすれずのませること

病院に行くときのつきそい

日本語や手話など通訳

その他

無回答 全体(n=44)
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42.4%

42.4%

27.3%

21.2%

12.1%

12.1%

9.1%

9.1%

6.1%

6.1%

12.1%

18.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

家事（食事の準備や掃除、洗濯）

見守り

ぐちを聞く、話し相手になるなど

感情面のサポート

買い物、散歩など外出のつきそい

きょうだいの世話や保育園などへの送迎など

入浴やトイレのお世話などの介護

病院に行くときのつきそい

お金の管理

日本語や手話など通訳

薬の管理

その他

無回答 全体(n=33)



３ ヤングケアラーについて 
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53.3%

20.0%

20.0%

13.3%

6.7%

6.7%

6.7%

6.7%

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

家事（食事の準備や掃除、洗濯）

買い物、散歩など外出のつきそい

見守り

ぐちを聞く、話し相手になるなど

感情面のサポート

きょうだいの世話や保育園などへの送迎など

病院に行くときのつきそい

日本語や手話など通訳

お金の管理

入浴やトイレのお世話などの介護

薬の管理

その他

無回答

全体(n=15)



 

40 

 



３ ヤングケアラーについて 
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45.5%

27.3%

22.7%

13.6%

13.6%

9.1%

6.8%

4.5%

4.5%

2.3%

2.3%

2.3%

2.3%

2.3%

2.3%

2.3%

0.0%

0.0%

0.0%

4.5%

11.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

特に問題はない

家族が喜んでくれて、うれしい

やりがいを感じる

ストレスを感じている

寝る時間が短い

成績が落ちた

周りの人と話が合わない

学校への遅刻が多い

勉強の時間が取れない

学校を休むことが多い

授業に集中できない

友だちと遊ぶことができない

お世話について話せる人がいなくて、

ひとりぼっちに感じる

体がだるい

自分の自由な時間がない

進路についてしっかり考える余裕がない

部活動ができない

しっかり食べていない

受験の準備ができない

その他

無回答 全体(n=44)
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39.4%

21.2%

18.2%

15.2%

15.2%

15.2%

15.2%

12.1%

9.1%

9.1%

9.1%

6.1%

6.1%

6.1%

3.0%

3.0%

3.0%

3.0%

3.0%

3.0%

27.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

特に影響はない

ストレスに感じている

家族が喜んでくれて、うれしい

寝る時間が短い

体がだるい

自分の時間がとれない

やりがいを感じる

勉強の時間が十分に取れない

部活動ができない

成績が落ちた

友だちと遊ぶことができない

学校への遅刻が多い

授業に集中できない

周りの人と会話や話題が合わない

学校を休みがちになっている

ケアについて話せる人がいなくて、

ひとりぼっちに感じる

しっかり食べていない

進路についてしっかり考える余裕がない

受験の準備ができない

その他

無回答 全体(n=33)



３ ヤングケアラーについて 
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20.0%

20.0%

13.3%

6.7%

6.7%

6.7%

6.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40%

ストレスに感じている

特に影響はない

やりがいを感じる

学校や職場を休みがちになっている

部活動ができない

ケアについて話せる人がいなくて、

ひとりぼっちに感じる

家族が喜んでくれて、うれしい

学校や職場への遅刻が多い

勉強の時間が十分に取れない

授業や仕事に集中できない

成績が落ちた

友だちと遊ぶことができない

周りの人と会話や話題が合わない

寝る時間が短い

しっかり食べていない

体がだるい

自分の時間がとれない

進路や将来について

しっかり考える余裕がない

受験の準備ができていない

その他

無回答

全体(n=15)
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３ ヤングケアラーについて 
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41.0% 35.8% 15.8% 7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=310)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

30.8% 37.4% 22.5% 9.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=227)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

36.0% 32.0% 20.8% 11.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=178)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答



 

46 

 
 

41.0

30.8

36.0

47.7

41.9

45.6

34.0

19.4

28.9

66.7

42.9

46.5

34.0

31.3

30.3

39.5

33.0

36.7

17.5

48.9

45.9

33.3

34.4

43.6

38.5

28.4

35.8

37.4

32.0

35.1

36.8

32.9

37.2

38.0

32.0

50.0

38.1

34.3

34.9

35.9

39.4

27.2

36.1

42.9

40.4

27.7

31.8

35.2

31.3

26.9

38.5

35.8

15.8

22.5

20.8

12.6

14.5

15.2

19.2

31.5

25.8

12.4

12.1

22.6

24.2

20.2

21.0

20.6

13.6

29.8

14.9

15.3

22.9

20.3

20.5

15.4

25.4

7.4

9.3

11.2

4.6

6.8

6.3

9.6

11.1

13.4

33.3

50.0

100.0

6.7

7.1

8.5

8.6

10.1

12.3

10.3

6.8

12.3

8.5

7.1

8.6

14.1

9.0

7.7

10.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学生全体(n=310)

中学生全体(n=227)

高校生相当全体(n=178)

小学生・男の子(n=151)

中学生・男性(n=117)

高校生相当・男性(n=79)

小学生・女の子(n=156)

中学生・女性(n=108)

高校生相当・女性(n=97)

小学生・その他(n=3)

中学生・その他(n=2)

高校生相当・その他(n=2)

小学４年生(n=105)

小学５年生(n=99)

小学６年生(n=106)

中学１年生(n=128)

中学２年生(n=99)

平成18年４月～

平成19年３月生まれ(n=81)

平成17年４月～

平成18年３月生まれ(n=97)

小学生・南小学校(n=147)

中学生・南小学校区(n=57)

高校生相当・南小学校区(n=47)

小学生・北小学校(n=85)

中学生・北小学校区(n=105)

高校生相当・北小学校区(n=64)

小学生・西小学校(n=78)

中学生・西小学校区(n=65)

高校生相当・西小学校区(n=67)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 無回答

学

年

・

生

年

月

性

別

全

体

通

学

・

居

住

小

学

校

区



３ ヤングケアラーについて 
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45.5% 36.1% 13.2% 5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=310)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

45.8% 32.2% 18.5% 3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=227)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

48.9% 33.1% 15.7% 2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=178)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答



 

48 

 
 

45.5

45.8

48.9

51.7

56.4

63.3

39.1

35.2

38.1

66.7

48.6

53.5

34.9

49.2

41.4

49.4

48.5

40.8

26.3

55.3

54.1

47.6

51.6

44.9

60.0

41.8

36.1

32.2

33.1

35.8

27.4

24.1

37.2

37.0

41.2

50.0

37.1

31.3

39.6

29.7

35.4

30.9

35.1

39.5

43.9

23.4

27.1

31.4

32.8

39.7

23.1

40.3

13.2

18.5

15.7

9.9

14.5

10.1

16.7

22.2

19.6

50.0

50.0

10.5

11.1

17.9

17.2

20.2

16.0

15.5

14.3

24.6

17.0

14.1

18.1

14.1

10.3

13.8

16.4

5.2

3.5

2.2

2.6

1.7

2.5

7.1

5.6

1.0

33.3

50.0

3.8

4.0

7.5

3.9

3.0

3.7

1.0

5.4

5.3

4.3

4.7

2.9

1.6

5.1

3.1

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学生全体(n=310)

中学生全体(n=227)

高校生相当全体(n=178)

小学生・男の子(n=151)

中学生・男性(n=117)

高校生相当・男性(n=79)

小学生・女の子(n=156)

中学生・女性(n=108)

高校生相当・女性(n=97)

小学生・その他(n=3)

中学生・その他(n=2)

高校生相当・その他(n=2)

小学４年生(n=105)

小学５年生(n=99)

小学６年生(n=106)

中学１年生(n=128)

中学２年生(n=99)

平成18年４月～

平成19年３月生まれ(n=81)

平成17年４月～

平成18年３月生まれ(n=97)

小学生・南小学校(n=147)

中学生・南小学校区(n=57)

高校生相当・南小学校区(n=47)

小学生・北小学校(n=85)

中学生・北小学校区(n=105)

高校生相当・北小学校区(n=64)

小学生・西小学校(n=78)

中学生・西小学校区(n=65)

高校生相当・西小学校区(n=67)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 無回答

学

年

・

生

年

月

性

別

全

体

通

学

・

居

住

小

学

校

区



３ ヤングケアラーについて 
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15.5% 16.1% 26.5% 41.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=310)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

23.8% 26.0% 29.5% 20.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=227)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

32.0% 20.2% 27.5% 20.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=178)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答
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15.5

23.8

32.0

17.2

29.9

29.1

12.8

15.7

33.0

66.7

100.0

100.0

17.1

12.1

17.0

26.6

20.2

30.9

33.0

15.6

22.8

23.4

12.9

21.0

35.9

17.9

29.2

34.3

16.1

26.0

20.2

12.6

19.7

20.3

19.9

33.3

20.6

14.3

14.1

19.8

24.2

28.3

14.8

24.7

19.7

29.8

17.0

12.9

26.7

17.2

12.8

21.5

25.4

26.5

29.5

27.5

30.5

29.1

24.1

23.1

30.6

30.9

23.8

29.3

26.4

24.2

36.4

35.8

20.6

29.3

33.3

34.0

18.8

31.4

26.6

29.5

23.1

23.9

41.9

20.7

20.2

39.7

21.4

26.6

44.2

20.4

15.5

33.3

44.8

44.4

36.8

25.0

15.2

18.5

21.6

35.4

14.0

25.5

55.3

21.0

20.3

39.7

26.2

16.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学生全体(n=310)

中学生全体(n=227)

高校生相当全体(n=178)

小学生・男の子(n=151)

中学生・男性(n=117)

高校生相当・男性(n=79)

小学生・女の子(n=156)

中学生・女性(n=108)

高校生相当・女性(n=97)

小学生・その他(n=3)

中学生・その他(n=2)

高校生相当・その他(n=2)

小学４年生(n=105)

小学５年生(n=99)

小学６年生(n=106)

中学１年生(n=128)

中学２年生(n=99)

平成18年４月～

平成19年３月生まれ(n=81)

平成17年４月～

平成18年３月生まれ(n=97)

小学生・南小学校(n=147)

中学生・南小学校区(n=57)

高校生相当・南小学校区(n=47)

小学生・北小学校(n=85)

中学生・北小学校区(n=105)

高校生相当・北小学校区(n=64)

小学生・西小学校(n=78)

中学生・西小学校区(n=65)

高校生相当・西小学校区(n=67)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 無回答

学

年

・

生

年

月

性

別

全

体

通

学

・

居

住

小

学

校

区



３ ヤングケアラーについて 

51 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

71.0% 18.4% 8.7% 1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=310)

ある どちらかというとある あまりない ない 無回答

53.3% 22.9% 18.5% 5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=227)

ある どちらかというとある あまりない ない 無回答

52.8% 23.6% 17.4% 6.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=178)

ある どちらかというとある あまりない ない 無回答



 

52 

   

71.0

53.3

52.8

71.5

50.4

60.8

69.9

56.5

46.4

100.0

50.0

50.0

78.1

71.7

63.2

55.5

50.5

55.6

50.5

67.3

45.6

59.6

76.5

54.3

42.2

71.8

58.5

58.2

18.4

22.9

23.6

18.5

22.2

21.5

18.6

24.1

25.8

16.2

17.2

21.7

22.7

23.2

19.8

26.8

23.1

29.8

17.0

11.8

19.0

25.0

16.7

23.1

26.9

8.7

18.5

17.4

8.6

21.4

13.9

9.0

14.8

19.6

50.0

50.0

4.8

10.1

11.3

14.8

23.2

18.5

16.5

7.5

22.8

12.8

11.8

18.1

28.1

7.7

15.4

10.4

1.9

5.3

6.2

1.3

6.0

3.8

2.6

4.6

8.2

1.0

1.0

3.8

7.0

3.0

6.2

6.2

2.0

1.8

10.6

8.6

4.7

3.8

3.1

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学生全体(n=310)

中学生全体(n=227)

高校生相当全体(n=178)

小学生・男の子(n=151)

中学生・男性(n=117)

高校生相当・男性(n=79)

小学生・女の子(n=156)

中学生・女性(n=108)

高校生相当・女性(n=97)

小学生・その他(n=3)

中学生・その他(n=2)

高校生相当・その他(n=2)

小学４年生(n=105)

小学５年生(n=99)

小学６年生(n=106)

中学１年生(n=128)

中学２年生(n=99)

平成18年４月～

平成19年３月生まれ(n=81)

平成17年４月～

平成18年３月生まれ(n=97)

小学生・南小学校(n=147)

中学生・南小学校区(n=57)

高校生相当・南小学校区(n=47)

小学生・北小学校(n=85)

中学生・北小学校区(n=105)

高校生相当・北小学校区(n=64)

小学生・西小学校(n=78)

中学生・西小学校区(n=65)

高校生相当・西小学校区(n=67)

ある どちらかというとある あまりない ない 無回答

学

年

・

生

年

月

性

別

全

体

通

学

・

居

住

小

学

校

区



３ ヤングケアラーについて 

53 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

53.2% 36.1% 9.0% 1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=310)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

48.9% 37.0% 11.9% 2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=227)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

46.6% 39.9% 10.1% 3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=178)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答



 

54 

 

  

 

53.2

48.9

46.6

55.0

57.3

53.2

51.3

39.8

42.3

66.7

50.0

56.2

59.6

44.3

50.0

47.5

48.1

45.4

51.0

35.1

48.9

56.5

46.7

48.4

53.8

64.6

43.3

36.1

37.0

39.9

37.7

35.0

38.0

35.3

39.8

42.3

35.2

33.3

39.6

35.2

39.4

37.0

42.3

36.1

35.1

42.6

36.5

42.9

34.4

35.9

29.2

43.3

9.0

11.9

10.1

6.6

5.1

7.6

11.5

18.5

11.3

50.0

50.0

6.7

7.1

13.2

10.9

13.1

7.4

12.4

10.9

26.3

4.3

7.1

8.6

14.1

7.7

4.6

10.4

1.6

2.2

3.4

0.7

2.6

1.3

1.9

1.9

4.1

33.3

50.0

1.9

2.8

3.9

7.4

2.0

3.5

4.3

1.9

3.1

2.6

1.5

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学生全体(n=310)

中学生全体(n=227)

高校生相当全体(n=178)

小学生・男の子(n=151)

中学生・男性(n=117)

高校生相当・男性(n=79)

小学生・女の子(n=156)

中学生・女性(n=108)

高校生相当・女性(n=97)

小学生・その他(n=3)

中学生・その他(n=2)

高校生相当・その他(n=2)

小学４年生(n=105)

小学５年生(n=99)

小学６年生(n=106)

中学１年生(n=128)

中学２年生(n=99)

平成18年４月～

平成19年３月生まれ(n=81)

平成17年４月～

平成18年３月生まれ(n=97)

小学生・南小学校(n=147)

中学生・南小学校区(n=57)

高校生相当・南小学校区(n=47)

小学生・北小学校(n=85)

中学生・北小学校区(n=105)

高校生相当・北小学校区(n=64)

小学生・西小学校(n=78)

中学生・西小学校区(n=65)

高校生相当・西小学校区(n=67)

そう思う まあそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 無回答

学

年

・

生

年

月

性

別

全

体

通

学

・

居

住

小

学

校

区



３ ヤングケアラーについて 

55 

 

 

57.7%

53.2%

40.3%

35.8%

33.2%

29.7%

27.7%

27.1%

11.3%

6.5%

2.9%

1.3%

4.5%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

学校の勉強

おけいこ・習いごと

友だちとの遊びや活動

学校のクラブ活動・部活動

一人でする遊び（ゲーム、マンガなど）

家の手伝い

読書

学校の運動会・発表会などの行事

インターネット・ＳＮＳ

ボランティア活動

今がんばってやりたいことはない

やりたいけど、できない

その他

無回答
全体(n=310)



 

56 

 

55.9%

44.1%

37.0%

27.3%

23.8%

21.1%

18.5%

13.7%

8.4%

4.0%

2.2%

1.8%

10.6%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

学校のクラブ活動・部活動

一人でする遊び（ゲーム、マンガなど）

友だちとの遊びや活動

インターネット・ＳＮＳ

学校の勉強

おけいこ・習いごと

読書

学校の運動会・発表会などの行事

家の手伝い

今打ちこんでいること、

やりがいを感じていることはない

やりたいけど、できない

ボランティア活動

その他

無回答
全体(n=227)



３ ヤングケアラーについて 

57 

 

 

46.6%

44.4%

33.1%

32.0%

25.3%

8.4%

7.9%

7.9%

5.6%

4.5%

1.7%

1.1%

3.4%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

インターネット・ＳＮＳ

学校の運動会・発表会などの行事

家の手伝い

一人でする遊び（ゲーム、マンガなど）

学校の勉強

友だちとの遊びや活動

ボランティア活動

今打ちこんでいること、

やりがいを感じていることはない

やりたいけど、できない

おけいこ・習いごと

学校のクラブ活動・部活動

読書

その他

無回答
全体(n=178)



 

58 

 



３ ヤングケアラーについて 

59 

 

 

  



 

60 

 

 

 

 

39.7%

32.6%

21.0%

20.3%

20.3%

15.5%

13.2%

11.0%

9.7%

3.5%

2.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

悩んでいることはない

自分の成績や勉強のこと

自分の性格のこと

自分の将来のこと

自分の顔立ちやスタイルのこと

自分の友だちのこと

自分の進路のこと

自分のからだ、健康のこと

自分の家族のこと

その他

無回答 全体(n=310)

50.2%

44.5%

41.0%

25.6%

25.1%

16.3%

14.1%

11.9%

8.4%

3.1%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自分の成績や勉強のこと

自分の進路のこと

自分の将来のこと

自分の顔立ちやスタイルのこと

自分の性格のこと

自分の友だちのこと

悩んでいることはない

自分のからだ、健康のこと

自分の家族のこと

その他

無回答 全体(n=227)



４ 悩みや困りごとについて

61 

 

 

56.7%

52.2%

48.9%

30.3%

25.8%

16.9%

16.3%

14.0%

13.5%

9.0%

7.9%

1.7%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自分の将来のこと

自分の成績や勉強のこと

自分の進路のこと

自分の顔立ちやスタイルのこと

自分の性格のこと

自分のからだ、健康のこと

恋愛のこと

自分の友だちのこと

悩んでいることはない

自分の家族のこと

自分の仕事のこと

その他

無回答 全体(n=178)

 



 

62 

 

 

 



４ 悩みや困りごとについて

63 

 

 

  

 

67.7%

11.9%

11.3%

6.1%

4.2%

2.9%

2.3%

1.6%

3.2%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

特にない

学校の友達のこと

学校のこと

学校の先生のこと

お金のこと

いじめのこと

インターネット、メール、SNS

（ラインやツイッターなど）のこと

暴力・ぎゃくたいのこと

その他

無回答 全体(n=310)

 

62.1%

0.9%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

37.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

特にない

お金のこと

学校のこと

学校の先生のこと

学校の友達のこと

いじめのこと

暴力・ぎゃくたいのこと

インターネット、メール、SNS

（ラインやツイッターなど）のこと

その他

無回答 全体(n=227)



 

64 

 

  

 

53.4%

18.5%

12.4%

10.1%

8.4%

3.9%

3.4%

2.2%

1.7%

0.6%

0.0%

0.0%

5.6%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

特にない

学校のこと

学校の友達のこと

お金のこと

学校の先生のこと

恋愛のこと

インターネット、メール、SNS

（ラインやツイッターなど）のこと

いじめのこと

暴力・ぎゃくたいのこと

仕事のこと

職場の上司のこと

職場の同僚のこと

その他

無回答
全体(n=178)



４ 悩みや困りごとについて

65 

 
 



 

66 

  

 

 



５ 相談について 

67 

 

 

 

62.9%

49.4%

32.9%

19.4%

16.8%

10.0%

9.4%

7.1%

3.5%

2.3%

1.6%

1.3%

1.0%

0.3%

2.3%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

お母さん

友だち

お父さん

学校の先生

きょうだい

誰にも相談しない

おじいちゃん・おばあちゃん

や親せき

わからない

保健室の先生

先輩や後輩

インターネット・ＳＮＳで

知り合った人

スクールカウンセラーなどの

相談員

クラブ・部活動の先生

スクールソーシャルワーカー

その他

無回答
全体(n=310)



 

68 

 

56.4%

55.9%

28.2%

23.3%

14.5%

8.4%

7.9%

7.5%

7.0%

5.7%

5.3%

3.1%

1.8%

0.9%

2.6%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

母親

友だち

学校の先生

父親

きょうだい

誰にも相談しない

祖父母や親せき

先輩や後輩

わからない

保健室の先生

クラブ・部活動の先生

インターネット・ＳＮＳで

知り合った人

スクールカウンセラーなどの

相談員

スクールソーシャルワーカー

その他

無回答
全体(n=227)



５ 相談について 

69 

 

 

68.5%

56.7%

24.2%

20.2%

12.9%

12.4%

9.6%

7.9%

6.7%

5.1%

3.4%

3.4%

2.8%

1.7%

0.0%

1.1%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

友だち

母親

父親

きょうだい

学校の先生

誰にも相談しない

先輩や後輩

インターネット・ＳＮＳで

知り合った人

祖父母や親せき

クラブ・部活動の先生

保健室の先生

わからない

彼氏・彼女

スクールカウンセラーなどの

相談員

スクールソーシャルワーカー

その他

無回答
全体(n=178)



 

70 

 

 

 



５ 相談について 

71 

 

 



 

72 

 

 

 

63.5%

48.1%

48.1%

40.4%

26.9%

15.4%

5.8%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

秘密を守ってくれる人

自分の話をきちんと聞いてくれる人

一緒に考え、悩んでくれる人

おこったり、自分のことを

悪いと言わない人

名前を教えなくてもいい人

わからない

その他

無回答 全体(n=52)

 

40.0%

34.3%

31.4%

31.4%

22.9%

14.3%

8.6%

0.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

秘密を守ってくれる人

一緒に考え、悩んでくれる人

自分の話をきちんと聞いてくれる人

わからない

名前をなのらなくてもいい人

指導や説教をしない人

その他

無回答 全体(n=35)

 



５ 相談について 

73 

 

 

37.0%

18.5%

14.8%

11.1%

11.1%

7.4%

3.7%

0.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

わからない

秘密を守ってくれる人

自分の話をきちんと聞いてくれる人

名前をなのらなくてもいい人

指導や説教をしない人

一緒に考え、悩んでくれる人

その他

無回答 全体(n=27)



 

74 

 



６ 子どもの居場所について 

75 

  

 

 

 

62.3%

51.9%

28.1%

26.5%

23.2%

21.6%

14.2%

11.9%

8.1%

8.1%

6.1%

5.8%

4.8%

4.5%

2.3%

3.5%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

リビングなど、家で家族と

いられる場所

自分の部屋など、家で一人で

いられる場所

おじいちゃん・おばあちゃんや

親せきの家

図書館

学校の教室

公園や山や川などの自然のある

ところ

友だちの家

ゲームセンター、カラオケ、

マンガ喫茶などのお店

塾や習いごとの教室など

インターネット・ＳＮＳ

学校の保健室

コンビニエンスストアやファスト

フードなどのお店

児童センター・放課後児童クラブ

クラブ活動や部活動の場所

ほっとできる場所はない

その他

無回答
全体(n=310)



 

76 

 

 

 

74.9%

48.9%

22.0%

20.7%

19.8%

17.6%

16.7%

14.5%

14.1%

12.8%

7.0%

4.4%

3.5%

3.1%

1.8%

0.9%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80%

自分の部屋など、家で一人で

いられる場所

リビングなど、家で家族と

いられる場所

クラブ活動や部活動の場所

学校の教室

祖父母や親せきの家

公園や山や川などの自然のある

ところ

インターネット・ＳＮＳ

友だちの家

図書館

ゲームセンター、カラオケ、

マンガ喫茶などのお店

塾や習いごとの教室など

学校の保健室

ほっとできる場所はない

コンビニエンスストアやファスト

フードなどのお店

児童センター・放課後児童クラブ

その他

無回答
全体(n=227)



６ 子どもの居場所について 

77 

 

 

81.5%

52.8%

15.2%

13.5%

13.5%

10.7%

10.1%

9.0%

8.4%

6.7%

4.5%

3.4%

2.2%

1.7%

1.7%

0.6%

0.6%

1.1%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分の部屋など、家で一人で

いられる場所

リビングなど、家で家族と

いられる場所

クラブ活動や部活動の場所

学校の教室

インターネット・ＳＮＳ

友だちの家

祖父母や親せきの家

ゲームセンター、カラオケ、

マンガ喫茶などのお店

公園や山や川などの自然のある

ところ

図書館

コンビニエンスストアやファスト

フードなどのお店

彼氏・彼女の家

塾や習いごとの教室など

学校の保健室

ほっとできる場所はない

職場

児童センター・放課後児童クラブ

その他

無回答 全体(n=178)



 

78 

 

 

 



６ 子どもの居場所について 

79 

 

 



 

80 

 

 

 

 

 



６ 子どもの居場所について 

81 

 

 

 



 

82 

 



６ 子どもの居場所について 

83 
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